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Accesul egal la servicii de calitate în educație, instruire și învățare pe tot parcursul vieții 

profesionale este esențial pentru dezvoltarea unui sistem medical performant. În contextul actual, 

formarea continuă a specialiștilor din domeniul sănătății prin metode moderne de instruire devine 

o necesitate pentru îmbunătățirea calității actului medical și pentru siguranța pacienților.  

 
În zona transfrontalieră România-Serbia, inclusiv în orașele Timișoara și Smederevo, provocările 

legate de accesul la tehnologii moderne de formare și echipamente medicale de ultimă  generație 

îngreunează pregătirea profesioniștilor din domeniul sănătății. Atât studenții, cât și medicii 

rezidenți sau specialiști se confruntă cu lipsa resurselor necesare pentru dezvoltarea abilităților 

practice în utilizarea tehnicilor chirurgicale minim invazive. Această realitate afectează calitatea 

serviciilor medicale și contribuie la decalajele existente între standardele de educație din diferite 

regiuni. 

 
Pentru a răspunde acestor provocări, Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din 

Timișoara și Spitalul General „Sveti Luka” din Smederevo implementează proiectul „EduCare – 

Îmbunătățirea accesului egal la formare în proceduri chirurgicale minim invazive de ultimă 

generație”, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Interreg IPA România-Serbia, 

sprijinind dezvoltarea unei rețele de educație medicală modernă și sustenabilă în regiunea 

transfrontalieră. 

 
Proiectul urmărește crearea unei platforme de E-learning personalizate, oferind acces gratuit 

pentru 500 de profesioniști din domeniul sănătății. De asemenea, 150 de medici, asistenți medicali 

și studenți vor beneficia de cursuri practice specializate pentru dezvoltarea competențelor tehnice 

necesare utilizării tehnicilor minim invazive. 

 
Pe termen lung, investițiile realizate prin acest proiect vor contribui la îmbunătățirea calității 

actului medical, siguranța pacienților și optimizarea costurilor din sistemul public de sănătate. 

Formarea profesională continuă bazată pe tehnologii avansate va asigura specialiștilor din 

România și Serbia competențele necesare pentru a răspunde provocărilor actuale din domeniul 

medical. 

Proiectul se desfășoară pe o perioadă de 24 de luni și are o valoare totală de 2.144.254,48 euro, 

din care 1.822.616,30 euro reprezintă finanțare nerambursabilă din IPA III CBC. 

 

Partenerii proiectului: 

  Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara – lider de proiect 

  Spitalul General „Sveti Luka” din Smederevo – partener 

 
Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați: 

Prof. univ. dr. Ciprian Duță – Manager de proiect 

educare.rors@gmail.com 

 

 

 

mailto:educare.rors@gmail.com

